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Тест 

1. Отметь слово, в котором 
все согласные мягкие.

1) сапоги          2)мяч
3) говорить      4) жить



2. В каком слове ударение 
падает на второй слог?

1) впереди     2) овощи
3) космонавт 4) звонит



3.     Слово щедрый в 
словосочетании
щедрый человек имеет 
антоним

1) злой             2) скупой
3) короткий     4) скрытый



4. В каком ряду слова 
являются однокоренными?

1) водяной, водопровод, 
водитель

2) дружить, друзья, подруга

3) носить, носки, поднос

4) привоз, перевозчик, 
возникает

2)



5. В каком слове пропущена 
безударная  гласная и ?

1) т…грёнок
2) д…ловой
3) зв…рёк
4) с…рдечный



6.  В каком  слове на месте 
пропуска должна писаться  
буква т?

1) соглас...ный
2) интерес…ный
3) влас…ный
4) бессловес…ный



7. Какое из слов является 
существительным?

1) нежность
2) нежный
3) часто
4) собирать
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